



浙江大学

2019 10 31
57 338
CN31-0826(G)

SHANGHAI INSTITUTE OF TECHNOLOGY NEWS



学校召开主题教育调研成果 交流会

10月19日上，学校党委G开“心、记”主○56调研成U交流会。市委a h指D长张，成员张、)出席会。校党委书记刘宇陆，校党委副书记、校长k l m，校党委副书记娟，校党委副书记、委书记海，校党委副书记、副校长王瑛，副校长张锁怀，校党委委、宣传部部长)，校党委委、部统部部长王围绕调研主○，先N调研交流|。副校长/1提交了书面调研交流料。

“U”的总要，校领D 成员 学校%
z { | Q 重点任务&师；关心关的
O,通 O、深 根，出破，
O的U 、，成了9 深入#面
的调研* •。



图为校长柯勤飞在 2019 年上海高校分类评价工作反馈会上作经验交流报告

校党委班子成员讲授专题党课

校党委关于“心、记”主o56总体部，10月18日 31日，校党委书记刘宇陆，校党委副书记、校长k l m，校党委副书记 娟，校党委副书记、书记、委书记 海，校党委副书记、副校长王瑛，校党委 委、副校长张锁怀，校党委 委、宣传部部长），校党委 委、部统 部部长王 l p党员 n党课。党课q习近平总书记关于“心、记”重要论述p中心，围绕上v大“心j”体Q开。党员 <示，党课内容 、；动、u， 4论%度， u 深度， ， 心要 记p党6人、p国6才的心&， F 人根 任务，贯落u 学校| Q的 项目目标任务， p建设国际影响力的%w平VWX术大学的目標。

校党委班子成员与二级单位 班子举行联组专题学习

10月25日前，校党委关于“心、记”主o56学习56的总
体部，校党委书记刘宇陆，校党委副书记、校长k l m，校党委副书记娟，校
党委副书记、委书记海，校党委副书记、副校长王瑛，校党委委、副校长张锁
怀，校党委委、宣传部部长），校党委委、部统部部长王l前
、的h级单c党，与#校中层部
b，围绕主o56“当Np”8o举行
中学习研讨会。

会上，校党委成员&与会部取
领学原文、讨论交流”式，进b领会了
习近平总书记&党中央对部“当Np”
的期与要，I析了学校部f伍及人
在当Npy面在的，了在新时
代学校事业|Q中改革创新、
、
意进取，当Np的思想自

不忘初心 牢记使命

我校虚拟仿真 ——金课 建设取得突破

近日，上海市5委公布2019年度上海市级虚拟仿真U~5学项目[单，我校；态学院张志国、李3双”负责建设的“园林植物种植设计虚拟仿真U~”cd植物Jab[，并被V荐申*国9级虚拟仿真U~5学项目。

“园林植物种植设计虚拟仿真U~”项目在整合传统U~课程知识点的基础上，将其他课程知识点进行了串、梳、4与贯通。项目突破了传统U~无法短期体现季节变化影响的局限。

学校将虚拟仿真与“金课”建设的重要内容。目前已建成了沪上高校中领先的虚拟交互式VR技术的课程改革，促进教学与信息化的深度融合。

“习近平总书记关于中华优秀传统文化的重要论述研究学术研讨会”在校举行

本报讯 10月26日，由上海市习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心主办、我校承办的“习近平总书记关于中华优秀传统文化的重要论述研究学术研讨会”在校举行。中共上海市委宣传部副部长、市新闻出版局局长徐炯，我校党委书记副书记、副校长王瑛出席开幕式并致辞。

上海市教委副主任毛丽娟一行来校调研

本报讯 10月16日，上海市5委副主任／丽娟率市学C办、市5委|Q规划处、市5委财务处"单C相关负责人来校调研。校党委书记刘宇陆热R接待／丽娟b行，并代<学校对市5委领D的到来<示欢迎&感谢。校党委副书记、校长k l m，副校长张锁怀出席调研会

“X术转让当Hu际收入””指标上，我校得I) 显%于同J %校平均得I 值。这充I 体现了学校q %素z V WY 人才培养p 中心，q %w平“双师Y”师资f 伍建设p 抓手，q %度对接行业| Q的学科8业建设p 支撑，q X术创新p D向，q 产5融合、协同创新p 路径，q 体制S 制改革创新p 活力，在提升学校整体u 力与核心竞争力v 面取得了可喜成绩。

。欢迎，并
的M

学：
150
口

、学
。大会#面
化学的基础研究、
新进Q&成U。



、事、上V
国际标1化
事会 TC134 书长
<示,ISO 将e 力上
V大 x 向国际化,期待
来 深入的合N。 大学
及中国对 合N 务中
心的来 在开幕式上先 致
感谢辞,<示将致力于p 上V
大学 建 的国际化
平台。

开幕式上进行了<,49海 %校、
企业及39国内合N单C 获我校 2019
年度国际交流合N单C 我校 7

会上对
书。同时，
了学,代< N了交流| ,I
海 交流} V 学; &台 交流;
| T 了在我校学习的\$,\$思&\$感。
次校园国际文化节 海 交流|
T 会,中 学; 影Q、中 学; 文化交
流 会,文化5680 、优秀影
析、国际 节" d 活动。



的
M
秀R

五

向
/学 心
>?了由
建
;国
h[的优
%,
字 q 的
。“开始 ”
c、升 b
b动,b b
了上V学
国R杯。

9 。国,是人
F b 人 之、
p了国主义R
国R
式
于 2017 成
“打

往深里走 往心里走 往实里走

上海应用技术大学基层党组织负责人谈初心，话使命

【编者按】

在中华人@共&国成 70 H之际，在#党开Q“心、记”主○56，是b项重大A任务，当g时。习近平总书记调，“要深认识色A来之，新中国来之，中国特色社会主义来之”。此次主○56重要意义的b y面，是在我 p 70 H的成 & 自@的时，重提 #党k要 F p人 @ 的心，p中华@？复•的， “培之”。

1945 H， 培 oY， / O1 培 感想， 培 k“我” H， 闻的 *，\$ 到的，真\$ g • l , g l , b人， b9, bc体，b x y , i b 国， 单c 出这 期率的支 力 b 部 vO， A 成的l ，人 A息的l ， 取的l 。总 之 出这 期率。”

习近平总书记指出，“人@对活的向 是我 的 目标”。“培”之，要56MN：力，办人@意的56。新中国成 70 H来，我已}建 当 规 大的56体，我国现在56总体w平已} 中上行d,已}建 “ 学科 T 的56体，我国9的56对开-大，现在已}成p国际56交流合N的主力之b。56是国之大计，党之大计。56对于国9、@? •、社会进、人@ S 重要， 基础、先D、#局 xc & NW。

日中国，56MN： F p党6人、p国6才， 心、F] 。Np %校党务部，我要q此次主○56pr s， 责任与，? s 关党建MN与业务MN的s融合，化s关管4w平、务w平、6人w平，p学校 大建设任务，p] q我的人@共&国 | Q，] pu现“^ b H”目标、u现中华@? ~大复•的中国 自 的力{。

党的 大q来，人@ 深 的T 理论& 之 已得到) 显 制，我 定 F 整 力度。现在，整 式主义、 主义成p人@ 的要， 要我) A & A 规 的%度，进b 在 落u中 项规 定精神上 。式主义、 主义的主要<现 是 Np、 负责、 当，根上 了党 、 了旨， 重破 党 关 ， 及党的 A基础。

b q来，我总q p自 近办公E 的 了我的O思。由 于 M o,我办公E 口的 %出x 面 1 , l i 师 进我办公E 的

时被 了，总是对这 RS 进行调 ，这 了H 这 这 %H : 无心， 我在 X t 这对我是b 提 相 到； 态学 院的时，我现在` 得 了，总 q p RS 了， g u 是。在这次主 ○56中，我进b ? 与5 M 对面，b 对b 通， 计于 。同时， 的思想 在，这 种 当的思想会影响学院&学科 | Q， 要自 深 O省并 大9 C。 学院 在 MN 了 了，对台 &制度建设重 ， g 思想根 在 我， 人事 调u际， 了 了， 是

人 的。这D致 H 时，总会 料， 要 。这种思 想的是对制度 & 力的认识 到C。制度规定记的， 时记，这 是 人 ， 是 行制度。我将 J 台，并 制 度上设计 J 台 的 关 &z { 要， 得台 成p 党建的重要 。

通 学习 & 自学， 我充l 认识到习近平新时代中国特色社会主义思想是新时代国 4A 的重 要思想。 在当代中国， F & | Q 习近平新时代中 国特色社会主义思想，是真 F & | Q 思主义，是真 F & | Q 科学

社会主义。 T 合学院的 体MN,4 学院党总支 围绕、 &传承“ ”精神内涵，通 “ 上 ”双管 ， “ ” 的事。 上，我 在学院 设了“ ”精神9园，设 目，述“ ”的由来、 成先；及g 9 “ 资e 学、R 56”q 及学院优秀师；的感人 事，建了 上“同心 ”。 ,我 G开了 成先；精 神 会， &学习 成先；及g 9 人 上\$体现出来的大 精神&9国R 怀 上学期党总支 制N出了 精神力{ + ,> ? 了学校的

%业 会， 了#院师；的 体 感 &向心力。 Np 学院党总支书记，我%度重 宣传MN， 成了宣传MN领D&MN 3 ,在学院、学校 q 及上海5 党建 * 学院i 师 在5学&科研” y 面\$取得的成绩，同时，在学院大 Q 示优秀5师的#Y事，让p 学校&学院 | Q 出 & 的i 师得到 关J， E q 9 了学院 确的 论D 向， W 了人心、 了士 。 在主○56期，我？ 4论学习， T 合学院u 际MN,c T 学院 成员& 大师；，通 进b 精神， 积累 { ,p 学院的 | Q 。

“ 心、记 ” 中体现了党的 z 旨。由于党在 VQ 时期的任 务 同， p 人@ 务的内容&要 | 同。当前，Np %校h 级学院总支书记，u p 人@ 务的 旨，是要 到 MN， 当。 ab, c T 领 ， 成v x 贯 行党的路 y X A ,促进} | Q。党的路 y X A 代<人@ 的根 ，p 人@ 务 先要自 & 贯党的路 y X A 。共产党员要 F j 项基 原 ，要 在改革开- 的前 d, 确对待改革开-，积S v 进改革开 -。共产党员要自 # 党MN大局，

p 改革、| Q 定 出V 的 。 ah, 确对待 人 ， F 党& 人@的 %于b 。共产党员要 确处 4国9、 体、 人 : 的关 ,q 国 9& 体的 - 在 c ,当 人 与 之相 突时， V 当无 件x - 人 ， 国9& 体的 。 p 了 人的 国9& 体的 。 当，党员I 是；活在现u社会中的人， I Z 的；活，对党员的 当 ， 口 ，让 P 的人长期处在 的c 。 是 对党员来*，要 p 人@的 于 的精神 。

a , f 力提%p 人@ 务的 领。 u p 人@ 务的 旨， E 要 D 的 ,W 要 的 领。我 f 力 学习科学文化，学习 MN\$ 要 的 种 领， 提%自 的素z , 提% MN 力。这 我 才 真 成v x p 人@ 务，才 p 合时代要 的先 士。



11



123

我的j季，是我}的j季，
是我H记中 的面。
现* b HI I j季，感体~
时，+ ^季，让六意识到
^季 在的， 日V。在我的
上海的 2& 2： 来！ 全
b月。
2的时，我喜欢 在 人I
的 路， 是被 在
上、 热的 路，
上专来 的时 响的 。
大，i人 在 上 大

， b b x
* 我 的，
时 时b P(的人大 弄A
出来去便 店买1西，* 的 音 路
这 m到 路 去。
上海的+ 2, 23是灰蓝色的，
雪。我 22盼 当，我想 到银○素裹
的街，我 得 ，事u上 确u I
。+ 2的时，我W喜欢 火锅。ab当
因p，ah 是因p 开心。
知p，我 9 前 并
H夜饭 b *，是 x 在大H

2N得喜

戚拜H。

得到b

平

究W

段时

+ 2，我忘

q到手的3

是+ 2

，

的火锅。这 想



□ -

9，我 喜欢的事，是 行
x 1 口的 路。路
2, ^ 是上 90 代建 的砖34
5， 统b的公共， 饭点，总会
7出b8我 之p 9的。这种：
容， Ub定要W ? q； 还

的 陈< = 在 >？上的中国+中提
到'J ,这是b种记 的： 。
我并 是x； x长的上海人， @
A早已定 在此， 去的 20 H ,我
的时 是在 x 学。 次来上海,h
B妈&妈妈 我 的接 C中 b
我 之p “DE”的F。E W的是去起
的基围E ,热 GD, - 料H、I J去
K,? 入 &i L - { 的w,M上锅M
NO 即可出锅。 P单的 Q,I 是
Ru无华的F S, T是我记 中 深
的上海: 。 来I 了 充 海
U特色的 ， E始i [我心中的上海

！是b vQ悠 的城市。 U
国时楚 王修金陵邑开始算 的，
这 城市L} ^11 H的vQ。之
孙h、1晋、！ 1时期的 梁陈
“ 王4于此 I 得！ 建。

假期，我去了b v! 的w[
是点非 ， 古代到元代， 庙、
秦淮p、孝陵、中 陵总统B
朱元璋。 我 游 的W是中华
& 龙宫。

中华 原 宇， 建于朱元璋时
期，是中国最 大的城。中华
龙！ 的b 缩影。朱元璋在建)
王4，完！ 便开始了！ 城 的终

南京游记

□ / O

建。当时，2 定，) 王4W “成#
国的统b，在这种RS 修建规 此巨
大的城防M程，度可想而知。修建城 ，
ab 要面临的 O便是钱。这时， 得
提b 人 江！ 商沈万，他b
人出资修建了 I 之b的！ 城。在，
了} 费 o 另b o 出现了，修
筑！ 城 \$ 的大{ 城砖，！ 城无法
供V，于是) 王4将烧制城砖的任务！
到了#国 x。可是，城砖的来 ，该

城砖的z { (H) 代 H,建
宝 时,) 4ABp了 城砖的z { ，
取了 格的 ~制x， 块砖的侧面
制砖M匠& 员的姓[， b 且 | 现
合格制吊，即追究责任，这大概是
上 早 w的z { 跟踪制度吧。因p
格的z { 跟踪制度，并 格x ? c
行，\$ q！ 城 宝 b
x非 ，尽管} v
国 义&抗日

依山”
U * ,! 城
同心协力W时h
龄宫 是上2赐
2, 通 拍h
宫， b p 镶
&, ^ 通 龄宫
的) 路是项& ,
项& 的字：“#。
之前 和

的 是[古
现，这 城市的
- 的vQ积，！ 是
云，金陵“建业”建
的[O。